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«Να μπειτέλος 
στη βαλκανιοποίηση 
της Αυτοδιοίκησης»

■ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΔ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΠΈΖΙΔΗΣ, 

ΜΙΛΑ ΣΤΗ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ

Π
λησιάζει το ετήσιο, τακτικό συ­
νέδριο της Κεντρικής Ενωσης 
Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), που θα 
πραγματοποιηθεί το τριήμε­
ρο 6-8 Νοεμβρίου στην Αλεξαν­
δρούπολη, και ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, πρόε­
δρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας και δή­

μαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, μιλά στη «δη­
μοκρατία» για τις μεγάλες προκλήσεις που 
αντιμετωπίζει η Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Οπως χαρακτηριστικά αναφέρει: «Οι βασι­
κοί άξονες του συνεδρίου είναι τα οικονομικά, 
τα θεσμικά και η καταστατική θέση των αιρε­
τών, η έλλειψη προσωπικού, ζητήματα αρμο­
διοτήτων και κάτω από αυτά πολλά άλλα ζη­
τήματα, όπως η βελτίωση του συστήματος της 
κινητικότητας των υπαλλήλων στο Δημόσιο, οι 
αδειοδοτήσεις των αθλητικών εγκαταστάσε­
ων, η απόδοση των δημοτικών τελών από πα- 
ρόχους ηλεκτρικής ενέργειας στους δήμους, 
η βελτίωση της διαχείρισης των απορριμμά­
των και αποβλήτων, ώστε να έχουμε καλύτε­
ρα αποτελέσματα.

Είναι ζητήματα τα οποία δεν είναι θεωρη­
τικά, αλλά έχουν προκύψει από την καθημε­
ρινή πρακτική και την καθημερινή επαφή μας 
με τους πολίτες.

Μπορεί να ακούγεται τετριμμένο, ωστόσο 
καλό είναι να συνειδητοποιήσουμε όλοι αυ­
τή τη μοναδικά άμεση σχέση της Αυτοδιοίκη­
σης με τους πολίτες. Είναι μία σχέση η οποία 
μπορεί να γεννήσει ουσιαστικές πολιτικές, πο­
λιτικές που τις έχει ανάγκη ο τόπος και η κοι­
νωνία».

Αναφορικά με το ποιες αλλαγές πρέπει 
να φέρει η επόμενη μεταρρύθμιση, ώστε οι 
δήμοι να λειτουργούν πραγματικά αυτόνομα 
και αποτελεσματικά, απαντά: «Βρισκόμαστε 
εν όψει μιας νέας αυτοδιοικητικής μεταρρύθ­
μισης. Εχουμε ήδη την εμπειρία του "Καλλι­
κράτη" και του "Κλεισθένη" τα τελευταία 15 
χρόνια. Ολοι γνωρίζου με τι πρέπει να γίνει και 
συμφωνούμε σε αυτά. Γιαεπιμέρους ζητήμα­
τα σας είπα προηγουμένως. Στο γενικό πλαί­
σιο... Η επόμενη ημέρα πρέπει να βρειτη χώ­
ρα με μία νέα χάρτα Αυτοδιοίκησης, έναν μο­
χλό θεσμικού εκσυγχρονισμού του κράτους. 
Η επόμενη ημέρα θα πρέπει να βάλει τέλος 
στη βαλκανιοποίηση της Αυτοδιοίκησης και 
να περάσουμε σε μία Αυτοδιοίκηση σύγχρο­
νη, μεταρρυθμιστική, δημοκρατική και ευρω­
παϊκή. Η επόμενη ηΟμέρα θα πρέπει να θέσει 
τους δήμους στο επίκεντρο του συστήματος 
διακυβέρνησης της χώρας».

Ο Ιγνάτιος Καϊηζίάη.
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